

PROCES VERBAL

Încheiat azi 17. 12. 2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .163 / 11.12.2020.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 consilieri .

La ședință este prezent primarul si secretarul general al comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(2) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Abrudean Gavriile pentru a prelua conducerea ședinței

Președintele de ședință . Mulțumesc , Ordinea de zi a ședinței fiind următoarea :

- 1.) Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 , conform Legii nr. 227 / 2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare ;
- 2.) Proiect de hotărâre privind stabilirea pentru anul 2021 a taxelor locale special pet imp limitat de la 01.01. 2021 la 31. 12. 2021 ;
- 3.) Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe ;
- 4.) Proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor obținute pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea animalelor precum și alte venituri din alte activități ;
- 5.) Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Unguraș în cadrul AGA
- 6.) ADI ECOMETROPOLITAN Cluj ;
- 7.) Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Unguraș . județul Cluj .
- 8.) Petiții ,probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu :

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 .

-Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin financiar pentru Parohia Ortodoxă Unguraș .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de primarul comunei cae se aprobă cu 11 . voturi pentru

-

În conformitate cu prevederile art. 138 alin . 1) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, secretarul general , d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare al Consiliului Local din data de 03. 12. 2020 . Conținutul procesului verbal este aprobat cu 11 voturi pentru .

Președintele de ședință invită pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate :

D-na primar prezintă :

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pentru anul 2020 , aducând la cunoștința Consiliului Local că a inițiat proiectul de hotărâre ca urmare prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1044 / 2020 privind alocare unor sume din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pentru echilibrarea bugetelor locale prin care s-a aprobat suma de 122 mii lei . pentru plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav

Președintele de ședință

Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2020 .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 47/ 17. 12. 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2020 .

- 2). Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru Parohia Ortodoxă Unguraș , , inițiat ca urmare cererii depuse de Parohia Ortodoxă Unguraș prin care solicită aprobarea sumei de 4.000 lei pentru montare lambriuri și jgheaburi la casa parohială fiind casă nouă în construcție .

Președintele de ședință : . Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre mai sus prezentat .

Nu sunt :

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 48 din 17. 12. 2020 privind aprobare sprijin financiar în sumă de 4.000 pentru Parohia Ortodoxă Unguraș .

- 3). Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Unguraș în cadrul Adunării Generale A Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO METROPOLITAN Cluj pentru mandatul 2020- 2024 și aprobarea Contractului nr. 776/ 02. 12.2020 de delegare prin concesiune a activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj , lot. 3.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul general : Proiectul de hotărâre s-a aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 49 din 17. 12. 2020 privind desemnarea reprezentantului comunei Unguraș în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO METROPOLITAN CLUJ pentru mandatul 2020 – 2024 și aprobarea Contractului nr. 776 din 02. 12. 2020 de delagare prin concesiune a activităților de colectare și transport a deșeurilor în județul Cluj , lot 3 .

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Unguraș , județul Cluj ,

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 50 din 17.12. 2020 privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Unguraș ,județul Cluj.

5) . Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Președintele de ședință :Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat .

Consilierii locali propun pentru anul 2021 modificarea față de anul 2020 a nivelurilor impozitului pe intravilan la categoria de folosința terenuri cu construcții si respectiv a nivelurilor pentru terenurile amplasate în extravilan niveluri prevăzute în art 465 alin. (2) și (7) din Legea nr. 227 /2015 , privin Codul Fiscal

D-na primar nu este de acord a se modifica nivelul impozitului pe terenul amplasat în extravilan față de cel aplicat în anul 2020 având în vedere că bugetul local este format și din venituri proprii .

-se fac propuneri pentru stabilirea taxei pentru eliberarea / vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activităților înregistrate în grupele CAEN - 561,563- Baruri si alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive , pentru suprafața de până la 500 m².inclusiv

D-nul consilier Fulop Gheza propune suma de 50 lei ,

D-nul consilier Szatmari Csaba propune suma de 100 lei .

Președintele de ședință supune spre aprobare suma de 50 lei care se aprobă cu majoritate de voturi .

Președintele de ședință : Dacă mai sunt alte intervenții la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozite-
lor și taxelor locale pentru anul 2021.

Nu mai sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 51 din 17. 12. 2020 privind Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

6) Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale pe timp limitat de la 01.01.2021 la 31.12. 2021 .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune taxe pentru o oră lucrată cu buldoexcavatorul din dotarea Primăriei să fie de 100 lei , iar d-nul consilier Abrudean Gavril propune taxa de 80 lei / oră .

Președintele de ședință supune spre aprobare taxa de 100 lei si respectiv 80 lei propusă pentru lucrări cu buldoexcavatorul. Se votează cu majoritate de voturi taxa de 80/ ora .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune ca copii să nu plătească taxă pentru intrare pe miniterenul de sport și în situația în care nu sunt însoțiți de un cadru didactic .

Altă propunere este să se stabilească o taxă pentru copii pe timp de zi și pe timp de noapte astfel ,
-se propune taxa de 10 lei ^{/oră} pe timp de zi și 20 lei ^{/oră} pe timp de noapte pentru copii dacă nu sunt însoțiți de un cadru didactic .

-pe timp de vară ziua se stabilește până la ora 19,00 iar pe timp de iarnă ziua se stabilește până la ora 17,00.

Președintele de ședință supune spre aprobare cele două propuneri . In urma votului s-a aprobat cu majoritate de voturi taxa de intrare pe miniterenul de sport pentru copii în situația în care nu sunt însoțiți de cadru didactic , 10 lei pe timpul zilei si 20 lei pe timp de noapte .

Președintele de ședință : Dacă mai sunt alte intervenții la proiectul privind stabilirea taxelor locale pe timp limitat de la 01.01.01. 2021 la 31.12.2021

Nu mai sunt .

Președintele de ședință supune la vot . Cine este pentru? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul general . Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguras nr. 52 din 17. 12. 2020 privind stabilirea unor taxe locale pe timp limitat de la 01.01.2021 la 31.12.2021 .

7) .Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot. Cine este pentru ? Impotriva ? Abțineri?

Secretarul general : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr .53 din 17. 12. 2020 privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe .

8) Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea profiturilor ce se pot obține pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea și valorificare animalelor , precum și alte profituri din alte activități pentru anul 2021 .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat
Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul general : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 54 din 17.12.2020 privind stabilirea și aprobarea profiturilor ce se pot obține pe an din utilizarea terenurilor agricole din creșterea și din valorificarea animalelor precum și alte profituri din alte activități pentru anul 2021 .

În continuare d-na primar prezintă cererile adresate spre soluționare Consiliului Local

Cereri formulate pentru aprobarea racordării la rețeaua de apă din partea : Laszlo Iolan - Unguraș nr. 174, Molnar Balaj – Unguraș nr. 168 , si Oncea Vasile - din localitatea Batin nr. 175 .

Consiliul Local aprobă cererile cu condiția achitării taxei de racordare .

Cereri depuse pentru aprobare ajutor de urgență depuse de către ; Florea Iuliana , domiciliată în comuna Unguraș , localitatea Valea Ungurasului nr. 71, Gherman Ionelia Florentina , cu domiciliul în localitatea Batin nr. 7 și respectiv a d-nei Moldovan Ștefana a cărei soluționare a fost amănată .

Cu privire la cererea d-nei Gherman Florentina Ionelia prin care solicită ajutor financiar pentru acoperirea unei părți din cheltuielile ce le are de suportat pentru reparația casei de locuit distrusă în urma unu accident rutier , d-na primar își exprimaă punctul de vedere spunând că nu s-ar cuveni să beneficieze de ajutor din bugetul local pentru accidentul produs de un șofer aflat sub influența băuturilor alcoolice .

Ținând seama de situația familiei rezultată din ancheta socială Consiliul local propune aprobarea unui ajutor de urgență în sumă de 250 lei . p entru familia numitei Gherman Florentina Ionelia

De asemenea tinând seama de rezultatul anchetei sociale efectuate la familia numitei Moldovan Ștefana Unguraș nr. . 208 A si respectiv la familia numitei Florea Iuliana , Valea Ungurasului nr. 71 , Consiliul Local propune acordare ajutor de urgență în suma de 700 lei pentru familia . numitei Florea Iuliana , pentru lemne de foc și suma de 500 lei pentru fam Moldovan Ștefana Unguras nr. 208/A pentru materiale de construcție necesare pentru acoperisul casei cu care se află în construcție .

Cererea formulată de catre SC ANILON prin care informeaza Consiliul Local de necesitatea reparării acoperișului la spațiul de depozitare situat in comuna Unguraș nr. 154 , spațiu pentru care firma are contract de închiriere. Presedintele de ședință supune spre aprobare reparația spațiului de către primărie sau de către firmă . Consiliul Local aprobă ca reparația să se facă de către SC ANILON și să fie scutită de plata chiriei pentru spațiul de depozitare conform contractului de închiriere pe o perioadă de 4 ani .

Cerrea d-nei Hunyadi Eva domuciliată în localitatea Unguras nr. 155 prin care aduce la cunoștința Consiliului Local că renunță la contractul de închiriere pentru spatiul pe care-l are inchiriat de la nr. 155 . in vederea desfășurării activității de factor poștal, Consiliul Local ținând seama de importanța activității

pentru comunitate , propune să revină la cerere pentru a-și desfășura în continuare activitatea în spațiul închiriat .

D-na primar prezintă:

- referatul întocmit de către d-na Mocodean Ildi Ilona și Laszlo Andreea din cadrul compartimentului impozite si taxe pentru aprobarea scăderii din debit a unor sume reprezentând amenzi , taxe de salubritate și pază care nu s-a reușit a se încasa și care sunt propuse spre scădere din evidențele contabile

-adresa Asociației Regionale privind Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa referitor la contribuția din bugetul local la cofinanțarea Proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Cluj și Sălaj în perioada 2014- 2020 .

D-nul consilier Fulop Gheza întreabă dacă locuitorii din partra de sus a satului pot depune cereri pentru racordarea la rețeaua de apă .

D-n ul consilier Szatmari Csaba propune ca din suma aprobată pentru asociația Warfi pentru anul 2020 să se cumpere o masă de tenis , sau suma sa se prevadă pentru anul 2021.

De asemenea se propune ca suma aprobată pentru formația de dansuri să se cuprindă pentru anul 2021.

Nemaifiind probleme ședința se decalară închisă

PRESEDINTE DE ȘEDIINȚĂ

Abrudean Gavril

Secretar General al comunei

Abrudean Monica